Мои формулировки не являются точными определениями, я постараюсь сказать как можно короче.

Чтобы умножить дробь на дробь, нужно

числитель умножить на числитель, знаменатель умножить на знаменатель (это правило)
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Чтобы разделить дробь на дробь, нужно дробь умножить на обратную дробь.
(обратные дроби при умножении дают 1: 
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(другими словами, если «перевернуть» дробь --- поменять местами числитель и знаменатель ---получим обратную дробь)
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Любое целое число --- это дробь со знаменателем 1: 
[image: image5.wmf]1
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 (дробная черта---знак деления)

Любую десятичную дробь можно представить в виде обыкновенной дроби: 0.6 =
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1,2 = 
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Запись решения должна выглядеть так: 
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(все остальные действия выполняются устно---выше я их специально подробно расписывала, чтобы было понятно…)

Если я неверно увидела (мне показалось, что там первое действие может быть не деление, а умножение, то вот решение другого примера: 
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[image: image12.wmf]4
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Решить уравнение:

2*(3х – 1) + 
[image: image13.wmf]3

1

*(1-6х) = 4х (обе части равенства можно умножить на 3---чтобы не стало дроби)
3*2*(3х – 1) + (1-6х) = 3*4х

6*(3х – 1) + 1-6х - 12х = 0

18х – 6 + 1- 18х = 0

-5 = 0 --- неверное равенство => это уравнение не имеет решений
Второе уравнение: 
[image: image14.wmf]x
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---можно обе части равенства возвести в квадрат, ЗАПИСАВ ОДЗ:

х+8 >= 0 и 3+x >= 0 => x >= -8 и x >= -3 => x >= -3
16*(х+8) = (3+х)2
16х + 16*8 = 9+6х+х2
х2-10х – 119 = 0

D = 100 + 4*119 = 4*(25+119) = 4*144

X1 = (10 + 2*12) / 2 = 5+12 = 17

X2 = (10 - 2*12) / 2 = 5-12 = -7
Ответ: х = 17
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